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LEGENDA DELLE SIGLE PER IL SERVIZIO DI DISINFESTAZIONE

ZALSF: Zona Anti Larvale Sesto Fiorentino; area urbana nella quale viene effettuato il trattamento antilarvale. Il trattamento consiste nell’immissione di prodotti antilarvali nelle caditoie stradali (circa 10.000). Il territorio comunale è stato suddiviso in 12 ZALSF.

ZASSF: Zona Aree Sensibili Sesto Fiorentino; aree urbane comprendenti aree pubbliche ritenute sensibili in quanto ad alta frequentazione e stazionamento da parte della cittadinanza. L’intervento consiste nel monitoraggio, trattamento antilarvale e adulticida nelle caditoie stradali. Sono state identificate 31 aree sensibili ZASSF nel territorio comunale.

OSF: Ovitrappole Sesto Fiorentino; aree nelle quali sono state posizionate ovitrappole. Nel caso di esito positivo del monitoraggio con ovitrappole, verrà effettuato il trattamento adulticida nelle caditoie stradali delle ZASSF.

ZALSFC: Zona Anti Larvale Sesto Fiorentino Canali; aree nelle quali vengono effettuati monitoraggi a campione. Nel caso di esito positivo del monitoraggio viene effettuato il trattamento antilarvale.
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